



“海上长城”

奉化区实验小学407班
张程睿(证号2218411)
指导老师 李春开

我们来到黄贤森林公园,一起坐上了开往长城的景交车。车子开过弯弯曲曲的山路,停在了“海上长城”的山脚下。我一下车,抬头就看到了——一座城楼,上面写着“观沧海”三个苍劲有力的大字。

城墙有几丈高,威严地站在我们的面前。我们沿着城墙的台阶缓缓登上长城,这一段长城修筑在黄贤环海的山上,高大坚固,是用平整的方砖筑成的。城墙顶上铺着方砖,像很宽的马路,一辆汽车可以自由行驶。城墙外沿有成排的垛子,垛子上有方形的瞭望口,供瞭望用。

走了一会儿,我们来到了一个平台的广场上。在广场的中央站立着身穿战袍、脚穿战靴、腰系宝剑、手握令旗的抗倭英雄——戚继光的雕像。我们奔跑在长城上,爬上了一座烽火台。我往四周望去,远处,天空被夕阳染成火红,绚丽的晚霞似天女织成的五彩锦缎。连绵起伏的山上,城墙似一条长龙蜿蜒盘旋。一望无际的大海映入眼帘,海上还有一艘艘可爱的小船。

“海上长城”的优美风景以及城墙的雄伟壮观,真是名副其实。

日落即景

鄞州区宋诏桥小学508班
林炜茜(证号2202869)
指导老师 曹玉香

妈妈带我去象山海边看了一次壮丽的日落。

我们到海边的时候,太阳圆圆的,呈橙色,好像一个灯笼一样,高高地挂在天空中,发出耀眼的光芒,好像给大地穿上了一件金黄的外套,人们的眼睛被太阳照得无法睁开,沙滩上的螃蟹有的在悠闲地散步;有的好像肚子饿了,正在爬向大海,准备去大海里觅食;还有的正在寻找新鲜的海螺壳……

等我再次抬起头时,太阳已经落到了水平线上,从远处看,就像一个橘子挂在天空中,这时,天气也渐渐变凉爽了,此时,太阳的光耀不再耀眼,已经变得十分的柔和了。

没过多久,太阳继续下沉,害羞地将半边脸遮了下去,天空变成了渐变色,最上面是金色的,第二层是黄色的,第三层是粉色的,最后一层是紫色的,远远望去,就像一条独一无二流动着的丝绸。好看极了!人们在海上一边散步,一边看日落。

慢慢地,到了太阳下班的时间了,太阳的另外半张脸也“咚”地一下沉入了水中。天空也慢慢地成了灰黑色,就像一块黑幕布似的笼罩着这个世界,不一会,它就被黑暗吞噬了,天边最后一丝光芒也随之消失,只剩下漆黑一片。



静物组合

鄞州区德培小学406班 黄昱宁(证号2205007)

我的乐园

★我们的新家里有一个书房,它成了我和妹妹的乐园。

爸爸妈妈在书房里定制了一排书柜,中央放了一个特大的书桌,配了四把古朴典雅的椅子。书架的上端有一排碧绿的吊兰,叶子垂了下来,给书房增添了几分生机。门框的中央安装了一个单杠和吊环。

每天晚上一放学,我就一头扎进书房写作业。写完作业,我便打开书柜,挑几本我最喜欢看的书,翻上几页。看到搞笑的情节,我便忍不住发出咯咯的笑声。这时,妹妹总被我的阵阵笑声吸引过来。她嚷嚷着要我给她读绘本,我就绘声绘色地讲起来,把妹妹逗得前仰后合。

书房还是我的诗词打卡之地呢!每天我都会在书房朗诵诗词。休息的时候,我和妹妹都要去门框上的吊环玩耍。我伸一伸手,用力一跳,蹦上了单杠,两手紧紧抓住单杠,在上面荡来荡去,放松了我的整个身体,把疲倦荡得无影无踪。妹妹忍不住惊呼:姐姐,你荡得好高哦。

这就是我的书房,是我学习生活的乐园,陪伴我快乐成长。

奉化区实验小学407班
沈钰涵(证号2219379)
指导老师 李春开

★外婆住在珠山村,家门口有一个大菜园。春天,小蒲扇似的小青菜跳着有趣的舞蹈;夏天,翠绿色的油麦菜唱着动听的歌声;秋天,绿油油的菠菜高傲地抬起头;冬天,胡萝卜换上橙色的衣服。各种各样的蔬菜让人目不暇接……

每年暑假,我一到外婆家就迫不及待地:“外婆,我们去菜园给蔬菜们浇水施肥吧!”到了菜园,我马上拿出浇水壶、铲子等工具,给蔬菜们松松土、除除草、浇浇水。我洒水,它们喝水,它们喝得可舒畅了,个个都仰起头,露出了开心的笑脸。

蔬菜们喝饱水后,我会跟着外婆一起种菜。我先用铲子挖出一个小洞,再把蔬菜的种子放进去,然后用铲子填平,最后每天浇水施肥等待长大。

大约一个月后,蔬菜们长大了。我开心极了,并不是因为蔬菜长大了才开心,而是因为我会种菜了,外婆直夸我真棒,我心里比吃了蜜还要甜。

在外婆家的菜园里,我不仅认识了一些不认识的蔬菜,还学会了种蔬菜这项技能。

鄞州区首南第一小学402班
孙焯恩(证号2204870)
指导老师 骆旦萍

雾中即景

鄞州区德培小学501班
洪梓皓(证号2205015)
指导老师 陈琳意

走出家门,一丝寒意迎面而来,只见远处白茫茫的一片,分不清天与地,好似有人在天地间拉上了一层纱幕。它轻飘飘的,细腻细腻地轻拂着近处的花草、树木,远处的山峦、房屋和天上的太阳……

走到马路旁,只见大地被晨雾笼罩着,不留一点儿缝隙。但你向前走几步,面前的雾就会涌动着向两边退开,像是在给你让路……突然,路上传来一阵阵悦耳的车铃声,却看不见车子,仿佛车都披上了隐身衣。远处亮起的车灯,仿佛给晨雾装点上了一朵朵橘黄色的小花,使晨雾变得更美丽神秘了。

到了学校,只见那如同仙境一般,整座教学楼都浸在雾里,若隐若现,朦朦胧胧的。我睁开眼睛,只见眼前不断飘来轻纱般的白雾,一丝丝,一缕缕,如烟如尘,如诗如画。突然,一阵阵脚步声从远处传来,等到眼前了,才发现,原来是我的好友,可还没说上两三句话,他就消失不见了。

随着时间的推移,雾渐渐淡了。周围的事物也魔术般地出现,街道两旁的楼房又恢复了往日的面容,路旁的花草树木又重现了昔日的风采。

我给地球披绿衣

宁波市行知实验小学407班
吴思妍(证号2207939)
指导老师 平煦波

早饭后,我和爸爸妈妈早早地来到植物园参加植树活动。

一进大门,一大片郁金香映入眼帘,红的、白的、黄的……五彩斑斓,鲜艳夺目。再往里走,满眼的绿点燃了我心中的热情。我们兴冲冲地来到了植树基地,从工作人员的地方领到了一棵小树苗,还有铲子、手套和一只小水桶。

我们在一大片空地上选择了一块肥沃又平整的土地,爸爸拿着铲子去松土,我挖出一个大大的坑,和爸爸一起把小树苗放入挖好的坑里面。爸爸帮我扶正小树苗,我用铲子一点一点填回泥土,直到把坑填满,让小树苗稳稳地站立在地面上。爸爸用铲子拍了拍小树苗周围的泥土,我用脚把土踩得实实的。最后,我拎着小水桶去河边打了满满一桶水,沿着小树苗一点一点地浇,生怕把泥土都冲走了。

临走前,我在牌子上写上了我的名字,把它挂在我种下的小树苗上。

我在心里默默地跟小树约定,我们一定要好好长大哟!

照片里尘封的往事

华师大宁波艺术实验学校
明湖校区701班
徐志远(证号2219650)

在我书房的一个书架上,摆着一张照片,照片上有着“2017年中欧国际夏令营合影留念”的字样。照片里,一群身着黄色短袖、蓝色短裤的孩子们正在一棵粗壮大树的树荫下。这里面有我,有我小学的一位好朋友。每每见到这张照片,我都会不禁想起那位我好久未见的好友,以及那段在照片里尘封的往事。

那年夏天,我和我的朋友哲宁一起参加了一次夏令营活动。那年,我才8岁。若没记错,那是我第二次参加夏令营活动。坐上大巴,透过窗户望去,注视着父母渐行渐远的身影,那种忐忑不安一下子涌上了心头。果不其然,在兴奋了一天之后,当黄昏降临,夜幕将至之时,我不禁想起妈妈来了。夜晚,皓月当空,普照大地,我站在阳台上望着远方被月光染成银白的山林,眼眶顿时湿润了。一会儿,我竟然放声大哭起来。教官们闻声而来,赶忙问我缘由。我的好朋友在一旁,也使劲安慰我。一位年轻帅气的教官拍了拍我的肩膀,关切地问我怎么了。在我稍稍的恳求之下,他拨通了我妈妈的电话。听着妈妈柔和的声音,我的内心一下子平静了下来。至于后来怎么样了,随着时间的流逝,我已经记不清了。但至今清晰可见的是,是那一晚,我做了一个好梦。

时间过得很快。时至今日,当我再次拿起这张照片时,我发现相框背后的螺丝已经是锈迹斑斑。但是,随着时间的流逝,我们的容颜会轻易被改变,但永存的是这段往事,这份情谊,以及这颗对未来无限遐想的少年心。

一双白球鞋

鄞州区董山小学405班
陈昕玘(证号2206609)
指导老师 朱以盛

过年了,各家门前都贴好了春联,挂好了“福”。孩子们穿上了新的棉鞋或球鞋,在家门口玩耍。卖糖葫芦的阿六的儿子豆豆站在家门口,目不转睛地盯着那群孩子,心想:要是我也有双新鞋子就好了……

“豆豆,过来一下。”豆豆立马飞奔到爸爸面前。阿六犹豫了一下,郑重地端起桌上的一个纸盒,双手交给了豆豆。“儿子,你的礼物。”阿六笑了笑。

豆豆打开盒子,这不正是自己想要的白球鞋吗?豆豆拿起一只鞋,瞪大眼睛,看着它精湛的做工,满心欢喜地将右脚钻了进去,踏一踏;左脚钻进去,拉一拉后跟,系好鞋带,穿好了。可豆豆觉得鞋子有点大。要告诉爸爸吗?不!豆豆想起爸爸日夜风雨无阻,扛着一根插满糖葫芦的棒子,奔走在大街小巷,不停地吆喝叫卖。他省吃俭用,才给自己省下买鞋的钱……

想到这里,豆豆找了些碎布头塞进了鞋里。这样,鞋子的大小就刚好合适了。他快乐地跳了跳,跑出去了……

组稿老师 董笔峰